



GYŐRI FÉMFORGÁCSOLÓ VÁLLALKOZÁS ELADÓ



A hirdető e-mail címe: attila.puspok@gmail.com

A hirdető telefonszáma: +36706050506

Az eladó vállalkozás neve: Hidraulika

Az eladó cég rövid bemutatása: Évtizedek óta nyereséges, jelenleg is működő vállalkozás.

A vállalkozás részletes bemutatása:

Győrben ipari területen több évtizede nyereségesen működő forgácsoló vállalkozás eladó. A cég napi működése zavartalan, jelenleg is folyik a termelés. A cég egy 650m²-es saját tulajdonú jól felszerelt üzemcsarnokba működik ami egy frekventált közismeret, jól megközelíthető ipari területen helyezkedik el. 6 darab egyetemes esztergagép, 1db CNC esztergagép, 4db egyetemes marógép, síkköszörű, palástköszörű, vésőgép, horizontál, targonca, kisteherautó, CO hegesztőgép, fúrógép, bak köszörűk, rengeteg egyéb felszerelés és kézi szerszám, alapanyagok, kések, marók, lapkák stb. Minden ami a cég mindennapos működéséhez szükséges. Az épületen nagy teljesítményű napelemrendszer működik, így a villany és fűtési költség nulla. Hatalmas bejáratott visszatérő ügyfélkörrel rendelkezünk. Átlagos éves nettó árbevétel 80 millió forint, de a gépparknak és a csarnok nagyságának köszönhetően ez akár a duplájára növelhető. A 100%-os üzletrész vételára 400 millió forint.

A vállalkozás adósságai:

Köztartozás nincs. Van a cégnek hitelállománya, de az a bankkal történt egyeztetések után átvehető, vagy a vételárból kifizetésre kerülnek.

Feladás dátuma: 2022. 07.
25.

Tevékenységi terület: Nehézipar

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Győr

A tavalyi éves bevétel: 89 000 000 HUF

Az eladásra kínált tulajdonrész aránya: 100%

Az eladásra kínált tulajdonrész ára.: 400 000 000 HUF

Tulajdonosok száma: 2

A tulajdonrészek százalékos megoszlása: 50% -
50%

Személyes közreműködés szükséges a vállalkozás üzemeltetéséhez?:

Igen, szükséges. Az új tulajdonosnak operatív feladai is volnának.